ПРОТОКОЛ № 29/20.11.2019г. на ОИК - БАНСКО
Извънредно заседание – 17.30ч.
Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Вземане на становище по жалба по адм.д. № 1183/2019г. по описа на АС Благоевград. 
ПРИСЪСТВАХА: Ивайло Иванов Арсениев; Георги Гълъбов Бориков; Марияна Благоева Коцева; Наташа Великова Колчагова; Маргарита Димитрова Кехайова; Николина Иванова Еринина; Радослава Асенова Кирицова; Силвия Димитрова Стоилова; Магдалена Атанасова Цонева; Людмил Йорданов Везюв; Даниела Иванова Еринина; Димитър Георгиев Думанов.
ОТСЪСТВАТ: Димитър Костадинов Валеюв.
Заседанието бе открито в 17,30 ч. и председателствано от г-н Ивайло Арсениев  – председател на комисията.
Ивайло Арсениев: Уважаеми колеги, по т.1 от Дневния ред - постъпила е жалба с вх. № 209/04.11.2019г. срещу Решение № 104 – МИ Банско, 28.10.2019 за обявяване на избрани за общински съветници. В последствие жалбоподателите уточниха жалбата си, като насочиха оспорването само срещу подредбата на преференциите на общинските съветници на ПП ГЕРБ и ВМРО-КП АЛТЕРНАТИВАТА НА ГРАЖДАНИТЕ. Така, заинтересовани лица по делото ще бъдат само общинските съветници на посочените партии, както и самите партии. Оспорват се протоколите на СИК и се иска повторно преброяване на бюлетините.
Трябва да вземем становище по жалбата и доказателствените искания.

Ивайло Арсениев: Предлагам да оспорим жалбата, като нямаме възражения по доказателствените искания.

Димитър Георгиев Думанов: Искам да отбележа, че при приемане на СИК протоколите, освен трима представители на ОИК присъстваха и председател, зам.-председател и секретар на всички СИК.

Георги Гълъбов Бориков: Аз също имам спомен, че нямаше никакви възражения и оспорвания на протоколите на СИК от представителите им.

КОМИСИЯТА, СЛЕД КАТО СЕ ЗАПОЗНА С ДОКЛАДА НА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПО Т.1 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, ЕДИНОДУШНО РЕШИ:
1. Оспорва като неоснователни жалбите по адм.д. № 1183/2019г. по описа на АС Благоевград. Не възразява по доказателствените искания на жалбоподателите.

Колеги, поради изчерпване на точките в дневния ред, закривам заседанието в 18.12ч.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

